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Uw bestelling neussprays van 28 mei 20xx
Geachte mevrouw Verjans
Graag willen wij u danken voor uw bestelling van 10 000 neussprays, waaruit uw vertrouwen in onze producten blijkt. Wij zijn ook gevoelig voor de waardering van onze service, die uit uw brief spreekt. 

Van bij zijn oprichting heeft Orgacil een goede service als basisre​gel gehanteerd. Maar de beste dienst die wij onze klanten kunnen bewijzen, is een beleid dat erop gericht is steeds producten af te leveren van de hoogste kwaliteit. Dat betekent dat wij niet alleen wetenschap​pe​lijk de nieuwste onder​zoeksre​sultaten opvolgen, maar ook de wetgeving inzake geneesmiddelen strikt naleven.

Terecht is de overheid op dat vlak zeer streng, zowel de Belgische als de Europese. Omdat er vanaf januari vol​gend jaar nieuwe EU-richtlijnen voor geneesmiddelen gelden, moeten wij onze produc​tie daaraan aanpassen. Wij zijn daar nu al volop mee bezig, om te voorkomen dat onze klanten in het voorjaar met onverkoopbare produc​ten zouden blijven zitten. Maar daardoor heeft onze produc​tie van Nasogen, onze bekendste neusspray, enige vertra​ging opgelopen. 

Wij laten onze klanten echter niet in de kou staan. Sinds enkele maanden heeft ons bedrijf een nieuwe neus​spray op de markt gebracht, Nasokid, en die kunnen wij wel binnen de gevraagde termijn leveren. Hoewel wij pas voor september een groots opgezette advertentiecam​pagne plannen, is Nasokid nu al een zeer populair artikel, wellicht omdat het zowel voor kinderen als voor volwassenen geschikt is. In de bijgevoegde folder vindt u de volledige be​schrijving van het product en vandaag nog stuur ik u enkele stalen. Wenst u nog meer informa​tie, dan kunt u die steeds verkrijgen bij mevrouw Barendsen op het nummer 07/123 45 67.
Ik ben ervan overtuigd dat Nasokid een succes wordt, ook bij uw klanten. Daarom stel ik u voor tegen begin augus​tus 10 000 neus​sprays van het type Nasokid te leveren. Zodra u mij laat weten dat u daarmee akkoord gaat, is uw order genoteerd en kunt u op een stipte uitvoering reke​nen. 
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